

泰安将举办第二届国际音乐节

客流市场瞄准高铁沿线城市

本报泰安7月6日讯(记者路冉) 记者从泰山国际旅游文化登山节组委会获悉,今年9月10日至11日,将在第二十五届泰山国际旅游文化登山节期间举办2011泰山MAO国际音乐节。组委会相关负责人表示,高铁开通后,缩短了与北京、上海等大城市的距离,这将为本届音乐节带来更多客流量。

泰安市旅游局副局长刘水

介绍,本届音乐节由泰山国际旅游文化登山节组委会主办,泰安市旅游局等承办,将联合亚洲最大的音乐节——日本SUMMER SONIC音乐节合作,更加突出“国际性”。乐队阵容将由来自中国、美国、日本等国的精英乐队组成,不仅有中国摇滚乐新教父谢天笑,校园民谣代言人老狼担纲压轴,还有美的雅、QURURI、細美等。8月14日,日本

SUMMER SONIC音乐节期间将设立中国舞台,8支由中国著名音乐机构“MAO LIVE HOUSE”选拔出的乐队,将首次代表中国在日本东京登场演出。9月10日至11日,这8支乐队将全部聚首泰山,与其他各国顶级乐队一起在泰山体育中心共同奉献一场顶级音乐盛典。

“高铁刚刚开通,作为沿线重要的旅游城市之一,泰安也

迎来新的旅游发展机遇。本届音乐节,泰安将重点在高铁沿线城市作宣传,尤其是北京、上海等大城市,将成为本届音乐节的重点市场。”刘水表示,这两个相对发达的城市,有许多热爱音乐的群体,交通的便利将成为吸引客流的重要砝码之一。刘水还表示,在去年成功举办音乐节、为古老泰山文化注入激情与活力的基础上,今年

的音乐节将有更多的新看点。无论是规模还是质量,都将让本地市民和来自全国乃至世界各地的游客眼前一亮。

北京亚细亚时代文化传媒有限公司总经理桂延文表示,之所以选在泰安举办国际音乐节,是因为泰安除了有泰山这个五岳独尊的品牌之外,高铁也是其他旅游城市无法比拟的交通优势。



父爱不是抢出来的

7月3日,宁阳县一男孩在上学路上被人抢走。警方调查后发现,抢孩子的是孩子的亲生父亲。(《齐鲁晚报》7月6日报道)

光天化日之下,竟然有人当街抢走一名小学生,这样的事情怎么得了。然而,随着事件进一步发展,事情逐渐被还原,原是孩子的父亲思念心切,因与妻子感情破裂,想见孩子而不得才出此下策。

有的人会说,想念孩子到了如此地步,真是爱子心切了。可反过来想想,这种方式实在是欠妥当,浪费了社会资源,造成了惶恐,更给孩子留下了不可修复的心理损伤。

父母对子女的爱,是天底下最无私最博大的爱,纵观人类历史,没有一种感情可以与之相媲美。为了子女,辛勤操劳一辈子,吃糠咽菜也要给儿女锦衣玉食的父母,可谓数不胜数。对子女的关爱,在人们看来,从来都没有过分的。因为思念儿子,而雇车将其“劫走”的事

情,在人们惊叹之后,也就能获得多数人的理解与认同了。

然而,这位父亲的爱却是自私的,自私到不考虑社会影响,不考虑对儿子的影响。为了破获这起“绑架案”,耗费了大量警力等看得见的社会资源不说,对孩子的影响,更是无形的。因为感情不合,孩子的父母闹了矛盾而分开,这已经让失去完整家庭孩子的幼小心灵受到了挫伤。而这位“英勇”的父亲,竟然想出“抢”的方式,来表达自己对儿子的爱。这样突如其来,也打乱了孩子正常的学习和生活。

孩子被父亲拉上车后吓得哇哇大哭,可能孩子心里已经留下了心理阴影。口口声声说是出于对孩子的想念才这么做的,可想念孩子就要不顾及孩子的感受?就要置孩子的想法于不顾?就要拿孩子当儿戏?要说,一个爱子女的人,不会这么胡来,哪怕你的感情再丰富。

本报记者 赵兴起



抖空竹

近日,新泰市全民健身运动会暨首届空竹艺术比赛在新泰市体育中心体育馆举行,比赛共有来自各行业的空竹爱好者三十余人参加。

本报通讯员 刘静 宁洪蕾 摄

体彩开奖结果

大乐透 第11078期 04 09 16 27 30+02 06
排列三 第11180期 5 5 3
排列五 第11180期 5 5 3 8 8
22选5 第11180期 02 09 10 12 18